

PŘIJĎTE NA UTKÁNÍ ČESKO – FINSKO A DEJTE DĚTEM ŠANCI

Praha, 14. listopadu 2013 – Ve čtvrtek, 19. prosince 2013 od 18:30 hodin, se odehraje v pražské O₂ areně utkání turnaje **Channel One Cup 2013 Česko – Finsko**, v němž se čeští hokejisté budou snažit napravit dojem před domácím publikem z turnaje Karjala. Jedná se o poslední prověrku týmů před únorovou olympiádou v Soči. Na obou stranách se představí hráči, kteří budou bojovat o poslední volná místa na soupisce pro tento výjimečný turnaj.

Fanoušci mají do 18. listopadu šanci pořídit vstupenky za akční ceny. Například v první kategorii tak ušetří téměř 100 korun oproti koupi v den utkání. Poté dojde k mírnému zdražení.

Utkání se koná 5 dní před Vánoci, a proto se Český svaz ledního hokeje ve spolupráci se svým výhradním marketingovým partnerem, společností BPA sport marketing a.s., rozhodli utkání věnovat dětem.

„Vánoce jsou svátky, na které se nejvíce těší děti. Proto jsme toto utkání tak trochu dětem věnovali, vstupenky pro ně například začínají již na 50 korunách, rádi je tedy na utkání přivítáme s rodiči nebo dalšími členy rodiny,“

uvádí ředitelka BPA Jana Obermajerová.

Organizátoři však nepamatovali pouze na děti, jež mají to štěstí žít ve své rodině. Ve spolupráci s organizací **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.** se rozhodli zprostředkovat zážitek z utkání české hokejové reprezentace i dětem z dětských domovů.

Navíc z každé prodané vstupenky poputuje právě ve prospěch této organizace 10 Kč na její činnost a na projekt Přál/a bych si, díky němuž se k dětem dostanou školní pomůcky, zdravotní pomůcky, nebo umožní zájmovou činnost.

„Adventní termín utkání s Finskem prostě vybízí k tomu, abychom nemysleli jen na sebe. A právě děti, jež jsou v obtížné životní situaci, si zaslouží naši pozornost. Jsem ráda, že můžeme díky hokeji alespoň trochu pomoci. Děkuji tímto také všem fanouškům, jež si vstupenku na utkání zakoupí a přijdou náš tým podpořit,“

doplňuje ředitelka BPA Jana Obermajerová.

K dnešnímu dni bylo prodáno zhruba 3.500 vstupenek (údaj zahrnuje pouze prodej, nikoliv tzv. sponzorské vstupenky pro potřeby ČSLH a partnerů národního týmu). Tedy již nyní poputuje dětem minimálně 35 tisíc korun.

*„Jsme rádi, že nás agentura BPA sport marketing a.s. oslovila a rozhodla se podpořit prostřednictvím hokejového utkání aktivitu **DEJME DĚTEM ŠANCI**. Vstupenky na utkání jsme nabídli dětem ze spolupracujících dětských domovů a ty se už moc těší. Čeští hokejisté pomáhají českým dětem a ty jim přijdou fandit! Děkujeme za podporu a těšíme se na další případnou spolupráci,“*

uvedla Michaela Chovancová, ředitelka organizace.

Pro více informací o **DEJME DĚTEM ŠANCI** navštivte prosím www.dejmedetemsanci.cz.

Kontakt:

Monika Hrstková
výkonná asistentka ředitelky

tel: 608 500 261

e-mail: monika@dejmedetemsanci.cz

web: www.dejmedetemsanci.cz

FB: www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz

JWA Prague, s.r.o.

Zdenka Haraslínová

Slezská 63

130 00 Praha 3

Tel: +420 242 454 740

E-mail: zdenka@jwa.cz

Web.: www.jwa.cz

Poznámky pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. poskytuje komplexní pomoc dětem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj po lidské i finanční stránce přijatelná. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. navázanu spolupráci s 2 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých projektech má zařazeno k dnešnímu dni 212 dětí. Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách: www.dejmedetemsanci.cz. DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost a profesionalita při vykonávání své veřejně prospěšné činnosti.